
Αγαπητοί γονείς 

Τις μέρες αυτές παρακολουθούμε συνταραγμένοι τη συμφορά και τον πόνο των 

συνανθρώπων μας στη γειτονική μας χώρα. Το αναπάντεχο γεγονός του σεισμού 

και η αιφνίδια ανατροπή των ζωών τους μας συγκλονίζει μικρούς και μεγάλους. 

 Τα παιδιά κατανοούν και νιώθουν τη δυστυχία αυτή μέσα από τις εικόνες που 

φτάνουν στις οθόνες της τηλεόρασης. Συγκινούνται με τα δράματα των ανθρώπων, 

σοκάρονται από τα συντρίμμια και την καταστροφή και μοιράζονται την αγωνία 

της διάσωσης των εγκλωβισμένων. Είναι ευαίσθητοι δέκτες του ανθρώπινου πόνου.  

Είναι πολύ σημαντικό για την ίδια τη ζωή τους να μπορούν να μπαίνουν στη θέση 

του άλλου και να τον νιώθουν. Να αισθάνονται την ανάγκη να συμπαραστέκονται, 

να προσφέρουν και να ανακουφίζουν τον συνάνθρωπό τους όταν πάσχει και 

δυστυχεί. Η ικανότητα της ενσυναίσθησης στηρίζει τις ανθρώπινες σχέσεις και 

εξανθρωπίζει τις κοινωνίες στο σύνολο τους.  

Συνταρακτικά γεγονότα, όπως αυτό που βιώνουμε τώρα, μπορούν να γίνονται η 

αφορμή για να εκπαιδεύουμε τα παιδιά μας στην ανθρωπιά και στην αλληλεγγύη. 

Γίνονται επίσης μοναδική ευκαιρία για να νιώσουν τη χαρά, τη συγκίνηση και την 

ευχαρίστηση της προσφοράς και να αισθανθούν σημαντικά ως πρόσωπα. Είναι 

ανεξίτηλα μαθήματα ζωής στις ψυχές τους.  

Το σχολείο μας συμμετέχει στην πρωτοβουλία του Δήμου Ηρακλείου για τη 

συγκέντρωση και αποστολή βοήθειας στους σεισμόπληκτους της Τουρκίας. Σας 

ενημερώσαμε για τα είδη που μπορείτε να προσφέρετε όσοι το επιθυμείτε. 

Προτιμώνται τα τρόφιμα μακράς διάρκειας και είδη καθημερινής φροντίδας και 

υγιεινής, ειδικά για τα μωρά.  

Είναι σημαντικό για κάθε παιδί να νιώσει περήφανο που θα μεταφέρει μόνο του 

στο σχολείο το δικό του μερίδιο, για να το καταθέσει στην προσπάθεια αυτή.  

Μια σοκολάτα είναι αρκετή για να ξεγελάσει και να γλυκάνει, έστω προσωρινά,  

τον ανείπωτο πόνο ενός παιδιού.  

Η συγκέντρωση θα συνεχιστεί μέχρι και την Πέμπτη 23/2/2023. 

Με εκτίμηση  

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 3ου Δημοτικού Σχολείου Νέας 

Αλικαρνασσού 


